



Не забывать о кормах для общественного животноводства

Яуга еще не все скошены

Хоти в колхозе Новая жизнь... Губинского сельхозвета, где председателем тов. Староворов А. В. строительство животноводческих помещений и развернуто, но плохо дело с кормами.

Общественный скот не обеспечен грубыми кормами: нехватка на стойловый период 180 тонн сена, а козловые дуга еще не все скошены. Не достает хорошей отавы на дугах и не заготавливается сено на дугах тюрконов, выделенных этому колхозу районными организациями.

Председателю колхоза т. Староворову необходимо учесть, что до начала стойлового периода остались считанные дни.

На пламенной ферме не хватает кормов

В колхозе им. Молотова — пламенная ферма крупного рогатого скота красногородского шорода. Казалось бы, что после турбинизации колхоза, когда стало возможно увеличивать работу осадки инициальной, обильной и инициальной кормовой базой колхоза особенно беспокоит председателя колхоза тов. Щелева А. А.

Но действительность говорит иное. Колхозный скот кормят на стойловый период на овсянчике. Нехватка 358 тонн грубых кормов, план ско-

сованы вышесказан лишь на 50 процентов, веточного корма заготовлено всего только 1 процента к плану.

Все работы по заготовке кормов сейчас в колхозе свернуты. Не удастся также ремонт и строительство животноводческих помещений, хотя в колхозе нет теплоты и печенки. Нужны также материалы, требуются большого ремонта.

Невозможно сорвать тов. Щелева, предлагает ли он обеспечить общественный колхозный скот сеном и тенью замочен.

Не учитывают ошибок прошлых лет

На год в год колхоз им. Сталина Ленинского сельхозвета терпит большие убытки по животноводству вследствие нехватки кормов для общественного скота. Но ошибки прошлых лет не учитываются председателем объединенного совхоза колхоза т. Большаковым С. М. и вынужден году. Чтобы прокормить колхозный скот несостоятельной зимой, нехватает 340 тонн грубых кормов, план закладки сенокоса выполнен лишь на 60 процентов, а веточ-

ного корма заготовлено всего 12 процентов к плану.

На колхозных дугах растет прекрасная отава, но косильщики сир вез не организованы. Вследствие этого не начата и заготовка веточного корма сейчас вполне возможна. Начинается уборка картофеля и кормовых культур, дающих хорошую сенажную массу. Но эти виды кормов до сих пор не заготовлены, чтобы обеспечить колхозный скот на зиму.

П. Зубовен.



ЛЕНИНГРАД. На трикотажной фабрике "Красное знамя" Агитатор мастер комсомола М. А. Курочкина проводит очередную беседу с работниками. Фото И. Фетисова.

Подхватывают почин инженера Ф. Новалева

Инженер Матвеевской текстильной фабрики — Пролетарская победа тов. Ф. И. Новалев совместно с другими инженерно-техническими работниками разработал новый метод организации и планирования работы ткацкого станка. Известно, что даже передовики производства выполняют различные работы операции по-разному. Тов. Новалев изучил в этом отношении работу передовиков ткацкого станка, обучил всех этим приемам остальных рабочих.

Почин инженера Новалева нашел горячую поддержку среди мастеров, ткацков и инженеров завода «Строительского». Вместе с представителями Всесоюзного научно-исследовательского института текстильной промышленности тт. Зван А. И. и Соловьевым М. П. они разработали организационно-технические мероприятия, осуществление которых позволяет повысить производительность труда до высоты на 10—15 проц. Это произошло вследствие ряда приемов лучшей организации завода тт. Парыковой и Местовой. Их метод работы

будут обучаться все операторы. В целях экономичности намерено изменить нормы скорости вытаскивания ствольного волокна. Они будут повышены с 4,000—4,500 оборотов в минуту до 5,000—5,500 оборотов в минуту. Повышение скорости, точное соблюдение технологических режимов и др. меры резко повысят производительность пестей.

В дальнейшем намерено по предложению рационализатора — конструктора Ушакова и слесаря Союзнова сконструировать и приспособить приспособление для самостоятельного ити в том же направлении проводится также и в ткацком цехе. Промышленники отметили, что внедрение этого приспособления позволит снизить отходы на 3—5 проц. Необходимая работа в этом направлении проводится также и в ткацком цехе.

Для нашего завода почин тов. Новалева особенно необходим, — заявил главный инженер завода Евлампий М. В., — у нас — большие возможности для массового внедрения опыта операторов производства.

В. Исаилов.

Держицы берут новые обязательства

Встав на стахановскую высоту люди, коллектив машинно-валяльного цеха ствольного и ткацкого цехов добился значительных успехов. Агитационный план уже выполнен на 128 проц., бой стекла снижен почти вдвое на 1,9 проц., около половины всей продукции изготовлено первым сортом.

Очень хорошие показатели в цехе в выполнении плана по ассортименту. Например, тридцать выпущено на 153 проц., автостекла — на 212 проц., фотостекла — на 200 проц., изоляционного стекла — на 180 проц. и т. д.

Первые места в соревновании заняли бригады Пашининой и Сукова, а среди работников — тт. Бурдасова А. И. и Ничитин М. А. Хорошо работали в августе бригады Гончарова, Макарова и др. Высших показателей добилась рабочая бригада Зелья тт. Давыдовича и Мухоморова. Обладателями ствольного отряда Черныш выиграл месячный тур на 182 проц., Максимов — на 177 проц.

Половом отряд соревновался за август, коллектив машинно-валяльного цеха взял на себя обязательство выполнить производственный план в полном объеме к 15 декабря, первых сортом не менее 50 проц. за счет снижения бой на один процент, дополнительно дать стране 60 тысяч кв. метров стекла, своевременно подготовить цех к работе в зимних условиях.

С. Качлинки.

Нужен новый клуб

Многие клубы отходят от нормы, проживающей на 8 участках Гусевского торфоразработки. Клуб, который здесь имеется, слишком мал, чтобы обслужить всех. Поэтому и будет выделено во время демонстрации кинофильма зрителям зало расставлены не стулья, а скамейки, места не учтены. Крайний урок, так можно было бы считать газеты и журналы, отсутств.

Молодые рабочие хотят видеть у себя в поселке новый просторный клуб. Об этом должны позаботиться руководители Гусевского торфоразработки.

В. Рождественский.

Обзор военных действий в Корее

На всех фронтах части Народной армии, прорва обороны на восточных и западных фронтах, восточных войск, мобилизовав свои силы и оказавшие успешное сопротивление, продолжают наступательные бои, в которых прогнали сильные отряды.

Как указывают американские и английские корреспонденты, восточных войск, мобилизовав свои силы и оказавшие успешное сопротивление, продолжают наступательные бои, в которых прогнали сильные отряды. Как указывают американские и английские корреспонденты, восточных войск, мобилизовав свои силы и оказавшие успешное сопротивление, продолжают наступательные бои, в которых прогнали сильные отряды.

Народной армии увеличилась, и разгромив противника на восточном берегу реки Наксонган в беспорядке бежит. Противник сбросил свои силы и оказал успешное сопротивление.

На центральном участке фронта, восточных войск, мобилизовав свои силы и оказавшие успешное сопротивление, продолжают наступательные бои, в которых прогнали сильные отряды. Восточных войск, мобилизовав свои силы и оказавшие успешное сопротивление, продолжают наступательные бои, в которых прогнали сильные отряды.

Многие участки доблестная Народная армия на южном участке фронта, где она наносит новые удары. Переходит в наступление восточных войск, мобилизовав свои силы и оказавшие успешное сопротивление, продолжают наступательные бои, в которых прогнали сильные отряды.

Части Народной армии расширяют свои плацдармы и на южном побережье. Переходит в наступление восточных войск, мобилизовав свои силы и оказавшие успешное сопротивление, продолжают наступательные бои, в которых прогнали сильные отряды.

Редктор С. И. БОКОЛОВ

Гусевский учитывает Ленинский фронт филиала УПК ЦСУ ОБЪЕДИНИТЕЛЬНЫЙ НАБОР УЧАЩИХСЯ в техникумы, училища, техникумы и факультеты.

Завтра вечером, обучение населения со стороны населения. За справками обращайтесь: госгус-Хрустальский, средняя школа № 15 в г. Тугт-Ушанский, Уполномоченный филиала.